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DESPERTAR EN LAS MARAVILLAS INCAICAS 
05 DÍAS/04 NOCHES

PROGRAMA INCLUYE: (05 DÍAS / 04 NOCHES)
BOLETO AÉREO SANTIAGO - CUZCO - SANTIAGO VÍA LATAM, CLASE TURISTA 
02 NOCHES DE ALOJAMIENTO EN CUSCO
01 NOCHE DE ALOJAMIENTO EN VALLE SAGRADO
01 NOCHE DE ALOJAMIENTO EN MACHU PICCHU PUEBLO
TODOS LOS TRASLADOS AEROPUERTO - HOTEL - AEROPUERTO.
TODAS LAS EXCURSIONES Y VISITAS INDICADAS EN EL ITINERARIO.
EN LA EXCURSIÓN A MACHU PICCHU SE RESERVARÁ EL TREN EXPEDITION DE PERU RAIL.
DESAYUNO DIARIO
COMIDAS INDICADAS EN EL ITINERARIO. (A) PARA LOS ALMUERZOS Y (C) PARA LAS CENAS.
[bookmark: _GoBack]MANIPULACIÓN DEL EQUIPAJE EN HOTELES‚ AEROPUERTOS‚ PUERTOS‚ ESTACIONES DE BUS Y SERVICIOS DE TRASLADISTAS Y DE GUÍAS CERTIFICADOS POR EL MINISTERIO DE COMERCIO
TODOS LOS TRASLADOS NECESARIOS PARA LA OPERACIÓN DEL ITINERARIO EN DESTINO.
TODAS LAS ENTRADAS O INGRESOS A LUGARES A VISITAR SEGÚN EL ITINERARIO.
TODOS LOS BOLETOS DE TREN O DE BUS O DE BOTES NECESARIOS PARA LA OPERACIÓN
CARGOS POR SERVICIOS EN HOTELES. VISITANTES EXTRANJEROS ESTÁN EXONERADOS DEL IMP
KIT DE BIENVENIDA INCLUYENDO CONSEJOS‚ MAPAS Y LISTA DE RESTAURANTES SUGERIDOS.
SERVICIO AL VIAJERO CON TELÉFONOS DE EMERGENCIA DISPONIBLES LAS 24 HORAS DEL DÍA
IMPUESTOS DE AEROPUERTO Y SEGURIDAD

VALOR POR PERSONA EN USD (DÓLAR AMERICANO)
	FECHA
	HOTELES
	HABITACION SINGLE
	HABITACION
DOBLE
	HABITACION TRIPLE

	
02 DE OCT. 2020
	CUSCO: TERRA ANDINA COLONIAL MANSION
VALLE SAGRADO: VILLA URUBAMBA VALLE SAGRADO
MACHU PICHU PUEBLO: EL MAPI
	
USD1.459
	
USD1.190
	
USD1.138




NO INCLUYE
GASTOS DE AGENCIA
SEGURO DE ASISTENCIA MEDICA O DE CANCELACION
LA EXCURSIÓN A MACHU PICCHU NO INCLUYE ALMUERZO
GASTOS PERSONALES COMO LLAMADAS TELEFÓNICAS, LAVANDERÍA, EXTRAS EN HOTELES, ETC.
PROPINAS A TRASLADISTAS, GUÍAS, MESEROS Y TRABAJADORES DE HOTELES.
SERVICIOS NO INDICADOS EN EL ITINERARIO.
BEBIDAS EN COMIDAS
RECOMENDACIONES SOBRE SU EQUIPAJE A MACHU PICCHU Y AL VALLE SAGRADO: EQUIPAJE DE MANO EN EL TREN A MACHU PICCHU. EL PESO NO DEBE DE EXCEDER LOS 5 KILOS O 11 LIBRAS, Y SU TAMAÑO NO DEBE DE SER MAYOR A 1.57 CM. O 62 PULGADAS.
SERVICIOS OPCIONALES

















VUELOS PREVISTOS:
	FECHA
	RUTA
	VUELO
	SALE
	LLEGA

	02 OCTUBRE
	SANTIAGO-CUZCO
	LATAM 2690
	14:35
	16:04

	06 OCTUBRE
	CUZCO-LIMA
	LATAM 2062
	17:59
	19:25

	06 OCTUBRE
	LIMA-SANTIAGO
	LATAM 2371
	22:40
	04:10



ITINERARIO DE PROGRAMA
DÍA 1°: SANTIAGO - CUZCO (02 OCTUBRE VIERNES)
SALIDA EN VUELO LATAM CON DESTINO A CUZCO. LLEGADA A LA QUE FUERA CAPITAL DE UNA DE LAS CIVILIZACIONES MÁS IMPORTANTES DEL MUNDO: CUSCO, LA LEGENDARIA CAPITAL DEL IMPERIO INCA Y PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. CUSCO, ESPAÑOLA E INCA, SAGRADA Y DIVINA, NOS DA LA BIENVENIDA. A NUESTRA LLEGADA, UN ANFITRIÓN NOS RECIBIRÁ Y ASISTIRÁ DURANTE EL TRASLADO AL HOTEL. TOUR DE CUSCO Y RUINAS CERCANAS LOS VISITANTES SE ENCUENTRAN EMOCIONADOS AL RECORRER POR LA ANTIGUA CAPITAL DEL IMPERIO INCA, UNA ADMIRABLE COMBINACIÓN DE ARQUITECTURA INCA Y COLONIAL. EL TOUR VISITA LOS ATRACTIVOS MÁS IMPORTANTES COMO LA CATEDRAL, LA PLAZA DE ARMAS Y KORICANCHA EL "TEMPLO DEL SOL". LA VISITA A LA CIUDAD MÁS ANTIGUA CONTINUAMENTE HABITADA EN EL HEMISFERIO OCCIDENTAL TAMBIÉN INCLUYE KENKO, PUCA PUCARA, TAMBOMACHAY Y LA FORTALEZA DE SACSAYHUAMAN, UN IMPONENTE EJEMPLO DE LA ARQUITECTURA MILITAR INCA. ALOJAMIENTO.

DÍA 2°: CUZCO - VALLE SAGRADO (03 OCTUBRE SÁBADO)
MERCADO DE PISAC Y COMPLEJO ARQUEOLÓGICO DE OLLANTAYTAMBO DESAYUNO.VIAJAMOS POR LOS CAMPOS FÉRTILES DEL VALLE SAGRADO DE LOS INCAS, HACIA EL PINTORESCO PUEBLO COLONIAL DE PISAC, DONDE EL COLORIDO MERCADO INDIO SE HA CONVERTIDO EN UNA IMPORTANTE ATRACCIÓN TURÍSTICA. ARTESANOS DE LOS PUEBLOS CERCANOS LLEGAN A PISAC CON ATRACTIVOS TEJIDOS DE ALPACA Y TRABAJOS DE ARTESANÍA. DURANTE SU VISITA AL MERCADO, TENDRÁ LA OPORTUNIDAD DE NEGOCIAR CON LOS NATIVOS POR LA COMPRA DE LOS DIFERENTES PRODUCTOS QUE ELLOS OFRECEN. COMPLEJO ARQUEOLÓGICO DE OLLANTAYTAMBO LOS INCAS LO CONSTRUYERON COMO UNA FORTALEZA QUE INCLUYE UN TEMPLO, ANDENES Y UN SECTOR URBANO. HAY DOS SECTORES DIFERENCIADOS: LA ZONA RELIGIOSA Y DE CULTO, Y LA ZONA RESIDENCIAL. OLLANTAYTAMBO TAMBIÉN FUE UN IMPORTANTE CENTRO ADMINISTRATIVO CON FUNCIONES MILITARES SI SE TIENE EN CUENTA LAS MURALLAS Y TORRES. EL PUEBLO DE OLLANTAYTAMBO ES LLAMADO "PUEBLO INCA VIVIENTE", YA QUE LOS HABITANTES MANTIENEN PRÁCTICAS Y COSTUMBRES DESDE EL TIEMPO DE LOS INCAS. EL ALMUERZO ESTÁ INCLUÍDO. PERNOCTE EN EL VALLE SAGRADO. ALOJAMIENTO.

DÍA 3°: VALLE SAGRADO – MACHU PICCHU (04 OCTUBRE DOMINGO)
 DESAYUNO. TRASLADO A LA ESTACIÓN DEL TREN PARA INICIAR NUESTRO VIAJE A LA CIUDAD PERDIDA DE LOS INCAS, MACHU PICCHU. ESTA IMPRESIONANTE Y COLOSAL CIUDADELA CONSTITUYE UNO DE LOS MÁS IMPORTANTES ATRACTIVOS TURÍSTICOS DE CUSCO. 400 AÑOS ESCONDIDA POR LAS MONTAÑAS Y LA SELVA TROPICAL, FUE DESCUBIERTA EN 1911 POR EL EXPLORADOR NORTEAMERICANO HIRAM BINGHAM. EMPEZAMOS LA MAÑANA LLEGANDO A ELLA POR TREN. MACHU PICCHU, CENTRO DE CULTO Y OBSERVACIÓN ASTRONÓMICA A LA VEZ EL REFUGIO PRIVADO DEL INCA PACHACÚTEC, CONSTA DE DOS GRANDES ÁREAS, UNA AGRÍCOLA Y OTRA URBANA, DONDE SE DESTACAN LOS TEMPLOS, PLAZAS Y MAUSOLEOS REALES CONSTRUIDOS CON EXQUISITA PERFECCIÓN. PERNOCTE EN EL HOTEL ELEGIDO.

DÍA 4°: MACHU PICCHU - CUZCO (05 DE OCTUBRE LUNES) 
TIEMPO LIBRE EN MACHU PICCHU – REGRESO EN TREN DESAYUNO. APROVECHE DEL DÍA EXTRA PARA REGRESAR AL SANTUARIO DE MACHU PICCHU. O TÓMESE EL TIEMPO QUE NECESITE PARA ESTUDIAR ESTAS MAGNÍFICAS RUINAS Y RECORRER EL SENDERO EMPEDRADO A HUAYNA PICCHU (RESERVA Y TICKET DE INGRESO ES NECESARIO). SUBIR A ESTA MONTAÑA EN FORMA DE PIRÁMIDE ENCIMA DE MACHU PICCHU ES PARA MUCHOS LA CULMINACIÓN DEL VIAJE POR LA VISTA IMPRESIONANTE QUE EL VISITANTE TIENE DE LA CIUDADELA. O PUEDE PASEAR HASTA EL PUENTE INCA, UNA ENTRADA SECRETA QUE UTILIZABA EL EJÉRCITO DEL INCAICO O CAMINAR HACIA EL HISTÓRICO INTIPUNKU O “PUERTA DEL SOL”. POR LA TARDE RETORNO EN TREN. RECEPCIÓN Y TRASLADO A NUESTRO HOTEL EN CUSCO. PERNOCTE.
DÍA 5°: CUZCO - SANTIAGO (06 OCTUBRE MARTES)
TRASLADO AL AEROPUERTO PARA TOMAR VUELO CON DESTINO A SANTIAGO. LLEGADA Y FIN DE NUESTROS SERVICIOS




CONDICIONES GENERALES
SALIDA CON FECHA FIJA 02 DE OCTUBRE 2020
PROGRAMA VALIDO PARA RESERVAS Y PAGO INMEDIATO
VALORES POR PERSONA EN BASE HABITACIÓN ESTÁNDAR DOBLE VISTA INTERIOR. CATEGORIA SUPERIOR CONSULTAR O VER EN SUPLEMENTO UP GRADE POR HABITACIÓN
VALORES SUJETOS A DISPONIBILIDAD AL MOMENTO DE RESERVAR Y A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.
TARIFA PROGRAMA VALIDO SOLO PARA FECHAS INDICADAS.
LAS TARIFAS PUEDEN SUFRIR CAMBIOS Y MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO AL IGUAL QUE CON LOS AÉREOS, POR 
LO QUE NO SON REEMBOLSABLES NI TRANSFERIBLES A TERCERAS PERSONAS.
LOS REQUERIMIENTOS DE HABITACIONES DOBLES (MATRIMONIAL O DOS CAMAS), TRIPLES, CAMAS EXTRAS Y/O CUNAS ESTÁN SUJETAS A CONFIRMACIÓN. 
LAS SALIDAS GRUPALES DEBEN CONTAR CON UN MÍNIMO DE 10 PASAJEROS. EN CASO DE NO REUNIRSE DICHA CANTIDAD, EL OPERADOR SE RESERVA EL DERECHO DE INFORMAR LA CANCELACIÓN DE ESTE, EN UN PLAZO DE 60 DÍAS ANTERIORES A LA FECHA DE INICIO DEL TOUR, TENIENDO EL PASAJERO DERECHO AL REINTEGRO DE LA SUMA TOTAL ABONADA SIN QUE CORRESPONDA REALIZAR NINGÚN OTRO TIPO DE COMPENSACIÓN POR PARTE DEL OPERADOR. DE NO ACEPTAR EL REINTEGRO, EL PASAJERO PODRÁ OPTAR POR UN ITINERARIO ALTERNATIVO Y SUJETO A RECOTIZACIÓN. 
LOS TICKETS AÉREOS SERÁN EMITIDOS UNA VEZ COMPLETADO EL CUPO DE BLOQUEO O AL CUMPLIRSE EL PLAZO ESTABLECIDO DE 30 DÍAS ANTERIORES A LA SALIDA. POR ESTE MOTIVO, LAS TARIFAS E IMPUESTOS AÉREOS QUEDAN SUJETOS A MODIFICACIONES AL MOMENTO DE LA EMISIÓN POR PARTE DE LA COMPAÑÍA AÉREA.
RESERVAS CANCELADAS CON 59 DÍAS A 0 DÍAS EN RELACIÓN CON LA FECHA DEL INICIO DEL TOUR. APLICAN GASTOS DE CANCELACIÓN EN PORCIONES TERRESTRES Y AÉREAS EN BASE AL 100% DEL IMPORTE CONFIRMADO. 
TARIFA AÉREA NO ACUMULA MILLAJE
SI EL PASAJERO NO QUEDA CONFORME CON ALGÚN SERVICIO EN DESTINO, DEBE DEJAR CONSTANCIA DE ESTE CON EL OPERADOR LOCAL U HOTEL A MODO DE RESPALDAR ESTA SITUACIÓN CON LA CUAL OPERADOR HARÁ LAS GESTIONES NECESARIAS PARA DAR RESPUESTA A ELLO. 
ES RESPONSABILIDAD DE CADA PASAJERO CONTAR CON LOS DOCUMENTOS REQUERIDOS PARA SU VIAJE, VIGENTES (CON MÁS DE SEIS MESES DE VIGENCIA POSTERIOR AL TÉRMINO) Y EN BUEN ESTADO. POR REGLA GENERAL ESTOS INCLUYEN, PARA CADA PASAJERO, PASAPORTE, CÉDULA DE IDENTIDAD, PARA LOS PAÍSES QUE EXCEPCIONALMENTE PERMITEN INGRESAR CON ESTE DOCUMENTO EN REEMPLAZO DEL PASAPORTE, VISAS EN LOS CASOS QUE FUERA REQUERIDA, PARA PAÍSES EN TRÁNSITO Y PAÍSES DE DESTINO, Y CERTIFICADOS DE DETERMINADAS VACUNAS, PARA PAÍSES EN QUE FUERA REQUERIDO.
ESTE PROGRAMA INCLUYE PASAJES E IMPUESTOS AÉREOS, AMBOS SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO.
HOTELES COTIZADOS NO ASEGURAN DISPONIBILIDAD, EXISTEN ALTERNATIVAS DE SIMILAR O SUPERIOR CATEGORÍA EN CASO DE NO ENCONTRARSE DISPONIBLES.
LOS PASAJES AÉREOS NO UTILIZADOS NO SON REEMBOLSABLES Y NO SE PERMITEN CAMBIOS DE NOMBRES Y RUTAS.
UNA VEZ EMITIDO EL PASAJE AÉREO NO TIENE DEVOLUCIÓN, NI ENDOSO.
EL HORARIO Y EL ITINERARIO SON APROXIMADOS Y ESTAN SUJETOS A EVENTUALES CAMBIOS POR CAUSAS TÉCNICAS Y/O DE FUERZA MAYOR, RESGUARDANDO LA SEGURIDAD DE LOS PASAJEROS
EN CASO DE ANULACIÓN DE CUPOS AÉREOS AUTORIZADOS, SOLO SE HARÁ DEVOLUCIÓN DE TAX GUBERNAMENTALES, YA QUE LOS ESPACIOS AÉREOS SON 100% PERDIDA YA QUE SON TARIFAS NEGOCIADAS CON LA LÍNEA AÉREA. EN LOS SERVICIOS TERRESTRES SE APLICARÁ POLÍTICA DE HOTELERÍA Y SERVICIOS CONTRATADOS.
CORTESIAS NO SON REEMBOLSABLES
LOS HORARIOS DE CHECK IN Y CHECK OUT LOS FIJA CADA HOTEL.  EN GENERAL LAS HABITACIONES ESTÁN
DISPONIBLES PARA SU INGRESO A PARTIR DE LAS 15:00 PM Y LA SALIDA DEBE SER ANTES DE LAS 12:00 PM.  SALIDAS POSTERIORES PUEDEN SIGNIFICAR COBROS ADICIONALES.
NO PERMITE RESERVA DE ASIENTOS ANTICIPADA, NI CHECK IN DE VUELOS
LOS BOLETOS AÉREOS SERÁN ENTREGADOS 07 DÍAS ANTES DE LA SALIDA DE CADA VUELO
VALOR PUBLICADO CORRESPONDE A TEMPORADA INDICADA Y A HOTEL CATEGORIA 3* SUPERIOR, EN HABITACION ESTÁNDAR DOBLE VISTA INTERIOR POR PERSONA. 
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